INFORMARE ASUPRA ACTIVITATII DESFASURATE DE COMISIA METOD1CA 
EDUCAT1E FIZ1CA SI ARTE IN  ANUL  SCOLAR 2010-2011
Pe parcursul  anului şcolar 2010-2011, membrii catedrei de ed-fizică şi arte şi-au desfăşurat activitatea instructiv-educativă conform planficărilor întocmite la începutul anului şcolar, la elaborarea cărora s-a avut in vedere atât programa şcolară ca ofertă educaţională cât si interesele, aptitudinile şi caracteristicile psihologice ale elevilor. În timpul lecţiilor de educaţie fizică, educaţie muzicală şi plastică s-a căutat ca elevii să-si manifeste capacităţile, priceperile, deprinderile si trăsăturile de personalitate, astfel incât cunostinţele,priceperile ,deprinderile si calităţile motrice dobândite pe parcursul demersului didactic să le permită elevilor o integrare activă şi eficientă în societate.

Pentru creşterea calităţii şi eficienţei lecţiilor, membrii catedrei au manifestat o preocupare permanentă pentru dotarea cu mijloace de invăţământ corespunzătoare, cu ajutorul cărora s-a reuşit realizarea conţinutului programelor şcolare şi a obiectivelor de instruire. Activitatea comisiei metodice s-a desfăşurat conform planului managerial al comisiei ,în care fiecare membru a avut responsabilităţi concrete. În cadrul şedintelor comisiei metodice ce s-au desfăşurat lunar, au fost dezbătute referate cu teme de specialitate şi au fost susţinute lecţii deschise unde au fost evidenţiate metode moderne de instruire.
Pe parcursul anului şcolar membrii catedrei au luat parte la acţiunile de perfecţionare profesională desfăşurate la nivelul cercurilor pedagogice unde au avut o participare activă prin susţinerea de articole de specialitate.
La disciplina ed-fizică, având în vedere specificul acesteia, pentru evaluarea elevilor au fost stabilite criterii relativ unitare de elaborare a scalelor de notare . Sistemul de evaluare a fost conceput în aşa fel încât sa scoată în evidenţă posibilităţile fiecărui elev pentru valorificarea optimă a disponibilităţilor motrice.
Pentru elevii care fac parte din echipele reprezentative ale şcolii şi din ansamblul coral au fost planiflcate ore de pregătire pe toată perioada anului în vederea participării la competiţiile sportive din cadrul Olimpiadei Naţionale a Sportului Şcolar si la activităţi artistice.

Echipele reprezentative ale liceului pregătite de profesorii Berbec Constantin , Huică Constantin  au participat la competiţiile din cadrul Olimpiadei Naţionale, obţinând următoarele rezultate:
-
locul I la sah - et. judeţeană şi menţiune la faza naţională a elevului Saragea
Eduard

-
locul I şi IIIla sah - et. judeţeană a elevelor Urs Daniela şi Moldovan Georgiana
-
locul I la tenis de masă - et. judeţeană şi menţiune la faza naţională a
elevului Raduică Alexandru;
· Locul I la volei fete la etapa judeţeana şi locul doi la etapa interjudeţeană ;
• locul II labaschet băieţi- et. judeţeană ;

  locul III labaschet fete- et. judeţeană ;
  Locul III la handbal fete etapa judeţeană ;
Domnul prof. Secară Cosmin, de la disciplina educaţie muzicală, a selecţionat elevii cu aptitudini muzicale pentru ansamblul coral, iar împreună cu doamna prof.Vulpe Mihaela de la disciplina arte au pregătit spectacole şi expoziţii de pictură cu prilejul sărbătorilor de iarnă, a zilei de 1 Decembrie , 24 Ianuarie , 8 Martie , Ziua Italiei etc.
