PROIECT „ TRANSEL”
Stagii de practică și consiliere pentru o tranziţie facilă de la şcoală la viaţa activă pentru elevii din județul Gorj”
Joi , 07.08.2014  a avut loc conferinta de lansare a proiectului TRANSEL la Complex Anna Events - Targu Jiu. 
Proiectul „TRANSEL – Stagii de practică și consiliere pentru o tranziţie facilă de la şcoală la viaţa activă pentru elevii din județul Gorj”, cofinanţat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniul major de intervenţie 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”, este implementat de Asociația Societatea de Cercetare în Leadership, Management, Marketing și Cultură Organizațională, în calitate de beneficiar, alături de partenerii săi: Inspectoratul Școlar Județean Gorj, Asociația Mereu pentru Europa și UNIAUDAX – Centro de Investigação e Apoio ao Empreendedorismo e Empresas Familiares din Portugalia, în perioada mai 2014 – noiembrie 2015.
Obiectivul general al proiectului îl reprezintă facilitarea tranziţiei elevilor de la şcoală la locul de muncă prin creşterea relevanţei educaţiei şi formării profesionale pentru piaţa muncii şi prin îmbunătăţirea nivelului de calificare a actualilor elevi, viitori angajaţi sau iniţiatori ai unei afaceri proprii.
Prin intermediul acestui proiect, Asociația Societatea de Cercetare în Leadership, Management, Marketing și Cultură Organizațională şi-a propus ca un grup ţintă din format din 400 elevi din învățământul secundar, înmatriculați în sistemul național de învățământ din județul Gorj, să beneficieze de consiliere în carieră, de activități suport şi de stagii de pregătire practică în cadrul unor parteneriate cu agenți economici din România și din Portugalia, pentru facilitarea tranziției la viața activă.
Dintre aceștia, 40 de elevi vor merge în tabere de dezvoltare personală și profesională, 70 de elevi vor participa la stagii de practică la angajatori din țară și 30 de elevi la stagii de practică la angajatori din Portugalia.
	Din cele 10 licee teoretice si tehnologice implicate in proiect,  din Gorj, face parte si Colegiul National Ecaterina Teodoroiu care a participat la conferinta de lansare din data de 7 august 2014 cu un grup de elevi din clasa a X-a B, a X-a E insotiti de profesor Preoteasa Carmen.
	Pe tot parcursul derularii proiectului mai 2014-noiembrie 2015 va vom tine la curent cu activitatile desfasurate.
                                                                       Prof. Preoteasa Carmen


