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Anul școlar 2011 – 2012
	    Semestrul I	 

Catedra de limbi moderne este formata din șase cadre didactice titulare:
· limba franceză: prof. Minodora Paliu Murgan- gr. did. I ,prof. metodist,responsabil catedră
                            coordonator cerc pedagogic al prof. de limba franceză- licee Gorj   
                            prof. Nicoleta Grigore – gr. did. I , prof. metodist şi formator           
                                         prof. Claudia Oprişe- grad did. definitiv
· limba engleză: prof. Mirela Vijulie – gr. did. I
                          prof. Adina Petrişor- gr. did. II
                          prof. Dana Constantinescu- gr. did. II- prof. metodist

 In anul școlar 2011-2012 în cadrul catedrei de limbi moderne s-au  realizat următoarele   activităţi:
Membrii catedrei de limbi moderne au avut ca principal scop în acest an școlar  realizarea unei activităţi didactice de calitate. Astfel s-au îndeplinit următoarele obiective prevăzute în planul de activităţi al catedrei :
· toți membrii catedrei au avut ca obiectiv principal parcurgerea programei de    limbi moderne şi corelarea acesteia cu conținutul manualelor alternative. 

· toți membrii catedrei  au studiat documentele din curricula şi  au făcut modificările necesare         conform programelor școlare aprobate pentru anul 2011-2012 ;
· au fost concepute si au fost aplicate, la începutul anului școlar teste  inițiale pentru toate nivelurile de studiu (s-a stabilit testul inițial în cadrul ședințelor de catedră, precum si matricea de specificaţii ) .Au fost analizate rezultatele testelor de evaluare predictivă şi s-au stabilit măsuri pentru recuperarea elevilor ce au obținut rezultate slabe în însușirea materiei predate.

· toți membrii catedrei si-au elaborat portofoliile personale pe care le-au îmbogăţit cu materiale auxiliare de predare şi evaluare (teste inițiale, teste de evaluare sumativă, fişe de lucru, imagini, prezentări în Power Point, CD-uri, DVD-uri).

· profesorii de franceză şi engleză s-au preocupat de asigurarea necesarului de manuale pentru 
            clasele a XI-a şi a XII-a ; s-a realizat o judicioasă selectare a acestora, avându-se în vedere       câteva criterii pe care membrii catedrei le-au respectat în fiecare an: buna relație între prevederile programei şi conținutul manualelor, continuitate, modernitate, eficienţă, nivel de studiu.

· în procesul de predare s-au folosit abordări metodice moderne, dobândite la cursurile de formare continuă, cum ar fi punerea accentului pe scopurile si calitatea comunicării în cadrul orelor de lb.moderne,corelarea interacţiunilor profesor – elev şi a celor între elevi cu aspecte ale comunicării reale, prin metode care să dezvolte competenţele lingvistice necesare pentru o 
comunicare adecvată situaţional şi acceptată social prin însuşirea de cunoştinte, deprinderi, şi atitudini specifice la niveluri echivalente cu cele prevăzute în Cadrul European Comun de Referință.

· profesorii de limbi moderne s-au implicat activ în activitățile de specialitate (consfătuiri didactice,  ședințe de catedră, cercuri pedagogice, ședințe la ISJ Gorj cu profesorii metodiști) dar şi în activităţi școlare şi extrașcolare de la nivelul şcolii (Ziua Europeană a Limbilor Străine, Olimpiada de limba franceză şi limba engleză– faza pe școală,concursul Cangurul lingvist- limba franceză şi limba engleză, Evaluare în educaţie- limba engleză, organizator prof. Mirela Vijulie); activităţile extraşcolare: organizarea unui bal costumat de Halloween de către  prof. Mirela Vijulie, implicarea unor membri ai catedrei în organizarea Balului bobocilor- prof. Claudia Oprişe şi prof. Dana Constantinescu) 

· O parte din membrii catedrei de limbi moderne au participat la o serie de activităţi propuse de ISJ Gorj: prof. Minodora Paliu a participat la inspecția de tip RODIS care a avut loc la Școala generală Runcu şi la Grupul Școlar Bâlta; toți profesorii metodiști au participat la preinspecţii sau inspecții pentru diferite grade didactice; prof. Dana Constantinescu a elaborat subiecte pentru faza locală a olimpiadei de limba engleză. De asemenea s-a participat la diferite cursuri de formare continuă propuse de ISJ Gorj si CCD Gorj, în colaborare şi cu alte instituții.

· In ceea ce privește evaluarea competenţelor lingvistice s-au folosit cele două strategii de evaluare: evaluarea cumulativă si evaluarea continua sau formativă. Au fost folosite ca şi instrumente de evaluare testele scrise tip grilă, testele cu exerciții de completat, testele de ortografie si ortofonie, teste orale de evaluare a competenţelor lingvistice, teste de înțelegere a unui text. Toți membrii catedrei au participat cu diferite clase la evaluări pe platforma INSAM.

· S-au folosit materialele din dotarea laboratorului : laptop, video-proiector, cd-player Asistenţele efectuate la orele de limbi moderne de către prof. Paliu Minodora au avut concluzii pozitive: proiectarea lecțiilor a fost corect întocmita, obiectivele au fost clar stabilite si prezentate, timpul a fost bine planificat, s-au folosit diverse metode de lucru cu elevii (frontal, pe grupe, individual, discuții), au fost utilizate numeroase mijloace de învaţare (culegeri, fise de lucru, laptop, retroproiector, CD-player), învăţarea a fost centrată pe elevi, aceștia manifestând atenție, interes si respect atât pentru lecție cat si pentru cadrul didactic, obiectivele propuse la începutul lecției au fost atinse, a fost realizat feedback-ul, elevii au fost evaluați si au primit tema pentru acasă. In cadrul asistenţelor am putut remarca şi prezenţa portofoliilor elevilor .  Utilizarea de către elevi a proiectului si a portofoliului îi stimulează să-şi pună în valoare achizițiile lingvistice, îi determină să ia parte activ la propriul proces de învăţare


·   nivelul atingerii standardelor educaționale de către elevi :
-  elevii se ridică la nivelul standardelor impuse de programele școlare;
            - ei au capacități de citit – înteles, vorbit, acultat şi scris. Pot să rezolve diferite  tipuri de         exerciții, pot emite păreri personale şi pot să poarte un dialog în situații reale de viață, pe teme date, în funcție de nivelul de studiu al fiecărei clase. Sunt spontani, se comportă în conformitate cu vârsta pe care o au şi îşi asumă responsabilităţi în rezolvarea sarcinilor de lucru, reușind să lucreze în echipă.

· pregătirea pentru examenele de Competenţe lingvistice a fost realizată săptămânal, în funcție de  un  program bine stabilit, cu o tematică proprie ,corespunzătoare programelor de limba engleză şi franceză de către toți profesorii colectivului de catedră.
     

                                                                                Responsabil catedra de limbi moderne,
                                                                                      prof. Minodora Paliu-Murgan
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