RAPORT INFORMATICĂ
Semestrul I
An şcolar 2011/2012
Activitatea la nivelul catedrei in semestrul I a avut la bază pregătirea noului an şcolar, conceperea, susţinerea şi evaluarea teszelor iniţiale. S-a constatat că elevii şi-au însuşit noţiunile de bază în ceea ce priveşte disciplinele informatică şi tehnologia informaţiei şi comunicaţiilor, însă este necesară o pregătire susţinută pentru consolidarea cunoştinţelor şi pentru remedierea lipsurilor.

În acest semestru a fost reînnoit parteneriatul educaţional “IT INNOVATION – Solution for tomorrow” în colaborare cu Liceul Teoretic “Avram Iancu” din Cluj Napoca. Liceul nostru va participa la organizarea concursului de pagini WEB cu denumirea specificată mai sus. Profesorii participanti la organizarea la nivel judetean sunt: Mihaela Runceanu, Carmen Preoteasa, Valentin Olaru si Boian Flavius. 
A fost realizată documentaţia de acreditare a C.N.E.T. ca centru de examinare E.C.D.L si urmeaz certificarea instructorilor: Mihaela Runceanu, Vasilica Tomulescu, Valentin Olaru si Flavius Boian. 
In perioada 2-8 august 2011 prof. Mihaela Runceanu impreuna cu elevii Andreea Canavoiu si Gabriel Purcaru, la summitul organizat de fundaţia Adobe ce s-a desfăşurat în campusul Universităţii din Santa Clara, California. . La summit au participat profesori si elevi din 17 ţări, selectaţi în funcţie de activitatea desfăşurată în anul 2010 pentru crearea proiectelor media. Atât elevii cât şi profesorii participanţi au lucrat în echipe şi au creat proiecte media cu temă impusă. Elevii din România au lucrat împreună cu elevi din: Noua Zeelandă, Canada, Iordania şi Uganda. Proiectul a avut ca temă CULTURA. Pentru acesta, elevii au adus fotografii, muzică şi obiecte specifice din ţările lor. De asemenea, pe parcursul a 2 zile au filmat şi fotografiat în funcţie de tema avută şi au realizat proiectul final. Li s-au pus la dispoziţie: laptopuri, softurile necesare, camere video. De asemenea, profesorii au fost împărţiţi pe echipe de lucru şi au lucrat la proiecte. Profesorii participanti vor desfasura pe parcursul anului 2011-2012 activitate ca Lead Educators:

· Promovarea Adobe Youth Voices în media, conferinţe etc.

· Exemplificarea şi împărtăşirea propriei experienţe

· Traineri pentru educatorii Adobe

· Împărtăşirea propriului program Adobe

· Colaborarea cu ceilalţi profesori îndrumători (lead educators).

· Organizarea unor conferinţe web pentru comunitatea Adobe
In cadrul proiectului Adobe si in parteneriat cu organizatia international IEARN, prof. Mihaela Runceanu a desfasurat urmatoarele activitati:

· Coordonarea unei grupe de 25 de profesori in cadrul cursului online Create With Purpose (Sa creezi cu un scop)

· Diseminarea activitatii desfasurate la summit prin prezentarea acestei in cadrul C.N.E.T. (19 septembrie)

· 29 septembrie – prezentarea unei conferinte web cu tema :”Strategii de success in lucrul cu elevii pentru proiecte media”, avand ca partener pe Will Cavada, San Jose, California

· In cadrul Conferintei Globale a Educatiei, prof. Mihaela Runceanu a fost moderator si prezentator cu 2 teme:

· “Connecting with Students fro Creating Media Projects” – parteneri – Ivo Marçal Vieira Junior (Brazilia) si Svetlana Yakubovskaya (Belarus)

· “An Online Course Model For Preparing Educators WorldWide to Integrate Youth Media-Making into the Classroom”- partener Allan Kakinda (Uganda)

· Cu ocazia Saptamanii Globale a Educatiei – noiembrie 2011, prof. Mihaela Runceanu, Carmen Neguleasa si Carmen Preoteasa au coordonat activitatea elevilor de la clasele: 10B, 12C, 9A, 12E si 10A pentru realizarea unei expozitii fotografice cu tema “Sa actionam acum”.
· In 7-8 decembrie 2011, prof. Mihaela Runceanu a participat la simpozionul national Adobe Youth Voices ca organizator si prezentator.

· In perioada 12-15 ianuarie prof. Carmen Preoteasa a participat la o vizita de informare ce s-a desfasurat la Bruxelles, la Sediul Comisiei Europene, in cadrul proiectului “Europa, casa noastra”.  
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