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1. Coordonator activitate:

Prof. Berbec Constantin – director activități educative

Tel: 0727803215
2. Cadre didactice coordonatoare activitate pe clasă:

Prof. PREOTEASA CARMEN FLORINA – profesor informatică
Prof. TOMULESCU VASILICA – profesor informatică
Prof. TOMULESCU DUMITRU – profesor informatică
Prof. VIJULIE MIRELA -  profesor limba engleză

Prof. PARALESCU JUSTIN – profesor matematică
Prof. CONSTANTINESCU MIRCEA -  profesor matematică
Prof. VÎLCEANU MIHAI -  profesor fizică
3. Prezentare unitate de învățământ:

Suntem o școală cu personalitate morală puternică. Noi considerăm că prin educație , prin cultivarea unor valori – cheie precum: încrederea, onestitatea, competența, performanța, curajul acțiunii civice, prin educarea drepturilor omului, influențăm infrastructura mentală a comunității.
Creând un climat de muncă stimulativ, în care toți au succes și își utilizează întregul potențial în beneficiul organizației, Colegiul Național „Ecaterina Teodoroiu” satisface nevoile fiecăruia de a se simți competent în a deține și utiliza informația , deschis întru schimbare și întru învățarea și respectarea conviețuirii într-o societate democratică.
Nivelul de învățământ: LICEAL
Numărul elevilor din școală: 939
Numărul cadrelor didactice din școală: 52 
4. Domeniul în care se încadrează:

·  activitate privind orientarea școlară și profesională , opțiunile privind cariera și îmbunătățirea calității vieții etc
5. Scopul activității:
Activitatea propusă de Colegiul Național Ecaterina Teodoroiu, Tg-Jiu pentru competiția națională O activitate de succes în Săptămâna Școala Altfel: Să știi mai multe , să fii mai bun! s-a derulat în perioada 7-11 aprilie 2014 pentru prima dată în unitatea noastră sub îndrumarea unui grup de cadre didactice și în colaborare cu părinții.
Activitatea s-a desfășurat în baza unui acord de participare atât între cadrele didactice și instituțiile partenere cât și în baza acordului de participare al elevilor semnat de unui din părinți sau de tutorele legal.

Job Shadow Day 2014 oferă  elevilor noștri o imagine reală a comunității de afaceri și a locurilor de muncă, îi ajută să-și identifice interesele și aptitudinile și modul în care pot să le valorifice pe piața muncii. 
Prin participarea la activitate , elevii selectați petrec câteva ore în umbra unui părinte , angajat dintr-o companie/instituție , având posibilitatea să învețe mai multe despre responsabilitățile specifice unui loc de muncă.

6. Obiectivele educaționale ale activității:
· Acumularea de experienţă pentru viitorul loc de muncă.

· Promovarea învăţării practice prin înţelegerea responsabilităţilor caracteristice

     locului de muncă în cadrul unei companii.

· Realizarea de întâlniri directe între tineri şi reprezentanţi ai comunităţii

          de afaceri.

· implice activ elevii în lumea reală a economiei de piaţă şi presupune vizita tinerilor în companiile naţionale şi multinaţionale partenere ale acestei iniţiative educaţionale.
7. Elevi participanți:
· 112 elevi participanți din 939 elevi din școală ce reprezintă un procent de 
12 % din numărul total de elevi;
· Dacă luăm în considerare grupul țintă și anume elevii claselor a X-a ( 240 elevi) procentul este de 47% din numărul elevilor grupului țintă;
8. Durata și locul desfășurării activității:
Activitatea JOB SHADOW DAY 2014 s-a desfășurat pe parcursul săptămânii 7-11 aprilie 2014 la locul de muncă al unui părinte sau tutore legal, unde fiecare elev participant a stat în umbra părintelui o zi;
Elevii claselor a X-a participante având sub 18 ani a fost necesar acordul scris al părinților pentru participarea la program, dar și respectarea unor condiții de participare :

· Să fie înregistrați în anul școlar 2013-2014;

· Să nu fi participat la edițiile anterioare ale programului;

· Să fie îmbrăcați decent pe durata desfășurării programului;

· Să nu consume alcool,tutun,  droguri sau alte substanțe toxice;

PARTENERI IMPLICAȚI ÎN DERULAREA ACTIVITĂȚII:
· Centrul Militar Județean

· S.N. Poșta Română

· CEO Oltenia

· Primăria Tg-Cărbunești

· Penitenciarul Tg-Jiu

· Colegiul Tehnic nr. 2

· Cabinet Psihologic Săndulescu Maria

· DGASPC Gorj (Asistenţă socială)

· U.M. 01541 Budieni

· S.C. Alimpeşti Util SRL

· MAI IPJ Gorj

· S.C. SETIFARM SRL

· GSIE Turceni

· S.C. NAMAF SRL (marketing)

· Farmacia ActFarm

· S.C. ELCOST GMC SRL

· Academia Română de Management

· Hidroconstrucţia Râul Mare

· S.C. Metal Colect SRL

· S.C. Petrofac SRL

· Complex RODNA

· Spitalul Judeţean Tg-Jiu
·  Primăria Bustuchin

· S.C. APAREGIO GORJ SA

· S.C. HEVADENT SRL

· ISU GORJ

· S.C. PRONTO EXPRES SRL

· Primăria Stănești

· S.C. MIRUNALEX SRL

9. Descrierea activității:
Activitatea JOB SHADOW DAY 2014 a avut o etapă pregătitoarea în sensul că :
· Profesorii coordonatori pe clasă ( clasele a X-a ) am încheiat un acord de participare cu Junior Achievement România și totodată a fost nevoie de acordul scris al părinților pentru participarea elevilor ( în acest sens s-au făcut ședințe cu părinții la clasele a X-a , s-au prezentat materiale și am fixat împreună cu părinții locațiile unde vor petrece elevii ziua de shadowing;

· În săptămâna 7-11 aprilie 2014 elevii claselor participante au mers împreună cu părinții la locul de muncă al acestora , iar la finalul zilei au completat Jurnalul Job Shadow Day împreună cu părinții;
· La finalul săptămânii elevii și profesorii coordonatori pe clasă au completat formularul de feedback on-line , iar profesorii au trimis tabelele cu elevii participanți ;

10. Descrieți rezultatele obținute în urma activității:

· Rezultatele beneficiarilor principali (elevii):
· Experiență practică și realistă la viitorul potențial loc de muncă;

· Autoevaluare privind pregătirea pentru o anumită profesie;

· O experiență educațională unică;

· Rezultatele beneficiarilor secundari (cadre didactice):

· Kit gratuit cu materiale de organizare și educație privind orientarea profesională ( manualul elevului în format pdf);
· Am participat la trening-uri online (webinar) organizat de Junior Achievement România;

· Certificate de recunoaștere ( la sfârșitul anului școlar );

· Rezultatele beneficiarilor secundari (companii/instituții):

· Își consolidează activitatea de responsabilitate socială în comunitate;

· Devin promotori în educația tinerilor pentru orientarea profesională;

· Contribuie la formarea viitorilor profesioniști;

· Dacă se ia în calcul grupul țintă ( elevii claselor a X-a în unitatea noastră) se constată că din 240 de elevi la clasa a X-a 112 au fost implicați în activitate; 
11. Continuarea activității în viitor:
Cadrele didactice implicate și-au manifestat dorința de participare în continuare la astfel de activități , considerând că numai împreună cu elevii dar și cu părinții acestora vor reuși împreună să aleagă meseria potrivită pentru tânăr, care de foarte multe ori se află în imposibilitatea alegerii corecte a meseriei pe viitor.
Părinții au sugerat ca și anul viitor să desfășurăm activitatea cu un număr mult mai mare de elevi. În acele ore petrecute împreună la locul de muncă s-au simțit mai tineri, au realizat că văzându-i la locul de muncă copiii vor aprecia mai mult eforturile făcute de aceștia pentru ai crește și ai educa.

12.  Motivația alegerii activității
Am ales această activitate deoarece dintre toate activitățile desfășurate în perioada 7-11 aprilie 2014 este aceea activitate care a avut un impact total asupra elevilor în primul rând, dar și asupra părinților și justificăm acest lucru prin cateva argumente :

· A crescut motivația școlară ( sunt elevi care au văzut cât de mult muncesc părinții lor și în special cei fără studii superioare, au vazut ce responsabilități au la locul de muncă și au tras concluzia că trebuie să aloce mult mai mult timp actului educativ )

· Prin această activitate considerăm că în această  zi legătura elev-profesor –părinte atinge un vârf , acel vârf centrat pe educația tânărului, pe responsabilitățile acestuia , pe formarea lui ca om.

B. JOB SHADOW DAY 2014 – Gorj

Pentru a completa jurnalul au adresat întrebări părintelui sau persoanei în umbra căreia a petrecut ziua , l-au completat , iar din totalul jurnalelor spicuim câteva mărturii ale elevilor, profesorilor și părinților / angajaților din instituțiile primitoare.

 
Cel mai preţios şi mai durabil cadou care poate fi oferit de către noi adulţii  copiilor  este  educaţia, care le deschide o multitudine de ferestre către lume, pentru a profita de oportunităţi şi a-şi desăvârşi progresul profesional şi personal.

(prof. PREOTEASA CARMEN FLORINA – Colegiul Național Ecaterina Teodoroiu, Tg-Jiu)
La întrebarea din jurnal Descrieți echipamentul folosit în meseria dumneavoastră , d-nul primar al orașului Tg-Cărbunești MAZILU DANIEL a răspuns : ARTA DE A FI OM, iar dacă ar recomanda unei persoane să aibă meseria de primar , a răspuns că da : SĂ ÎI PLACĂ, SĂ ÎȘI AJUTE SEMENII , SĂ LASE CEVA ÎN URMA SA.

(Primar. MAZILU MIHAI- Tg-Cărbunești)

Ziua de shadowing a reușit să elimine toate confuziile din mintea mea. Apreciam mult munca tatălui meu , dar după această zi MULT MAI MULT. M-a  ajutat să-mi creez noi oportunităţi şi să-mi transform o minte golită într-o minte deschisă. (Corlan Alexandru , clasa a X-a B)

Ne oferă o ZI  independentă,  ne determină să ne purtăm corect faţă de ceilalţi nu numai în aceea zi, ne ajută în relaţionarea socială ne poate oferi respect, un nume şi faimă, ne determină să ne atingem potenţialul maxim. Sunt multe lucruri pe care le putem afla în cadrul acesor activităţi extraşcolare. (Ciorobea Alicia , clasa a X-a E)

Experiența Job Shadow Day m-a ajutat să-mi deschid ochii spre ceea ce vreau să fac în viață. (elev CRETAN ANA MARIA – clasa a X-a B)

Am descoperit ce sacrificii trebuie făcute de angajați , ce înseamnă imaginea reală a unui copil fără familie, sănătate și casă. Am înteles că meseria de asistent medical într-un centru copii cu probleme speciale poate fi stresantă, că este dificil să faci față unor situații. Dar cu autocontrol și răbdare se poate. (elev CROITORU LOREDANA , clasa a X-a E)

Experienta Job Shadow Day a însemnat ziua în care m-am decis asupra job-ului de viitor. Consider că este un program foarte bun în care noi elevii ne putem da seama dacă aceea meserie la care aspirăm este sau nu pentru noi. ( elev BLENDEA CĂTĂLIN , clasa a X-a A)

A fost o plăcere să împart din experiența mea cu viitorii angajați ai primăriilor ! ( părinte CHIRIȚOIU ELENA)

Elevii mei au fost fericiti că au participat la o activitate inedită, că au avut șansa de a sta câteva ore în Primăria Tg-Cărbunești și mai ales că au putut să afle și diverse  aspecte pe care din exterior nu le puteau afla. Mi-au comunicat că sunt mai încrezători, pentru că știu ce au de făcut. (Prof. PARALESCU JUSTIN – Colegiul Național Ecaterina Teodoroiu, Tg-Jiu)
C. DOVEZI ALE ACTIVITĂȚII :

1. Tabel nominal cu elevii participanți pe clasă – Profesor PREOTEASA CARMEN FLORINA (clasa a X-a E)

Tabel nominal cu elevii participanți pe clasă – Profesor VIJULIE MIRELA și MIRCEA CONSTANTINESCU (clasa a X-a A,H)

2. Tabel nominal cu elevii participanți pe clasă – Profesor PARALESCU JUSTIN (clasa a X-a B)

3. Tabel nominal cu elevii participanți pe clasă – Profesor TOMULESCU VASILICA  (clasa a X-a C)

4. Tabel nominal cu elevii participanți pe clasă – Profesor TOMULESCU DUMITRU (clasa a IX-a B)

5. Tabel nominal cu elevii participanți pe clasă – Profesor VÎLCEANU MIHAI (clasa a X-a C)

6. Folder fotografii activitate

7. Selecție fotografii sub forma unui film jobshadow.mp4 (Folder ACTIVITATE_CNET)

